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ТРАНСФОРМАЦІЯ АГРОПРОМИСЛОВОГО СЕКТОРУ ТА 

СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ У СВІТЛІ ВОЄННОГО КОНФЛІКТУ 

 

Розвиток агропромислового комплексу та сільських територій під час 

війни має критичне значення для забезпечення продовольчої безпеки, 

економічної стійкості та соціального благополуччя населення. Особливо в 

умовах конфлікту, коли обмежений доступ до ресурсів, технологій та ринків, 

агропромисловий сектор стає ключовим елементом виживання та відновлення. 

Продовольча безпека є критично важливою, особливо у воєнних умовах, коли 

забезпечення доступу до продуктів харчування може бути ускладненим через 

різні фактори, такі як перерви в постачанні, евакуація населення, знищення 

соціальної та виробничої інфраструктури. З метою уникнення загрози голоду та 

гуманітарної кризи в умовах війни важливо забезпечити безперервність 

виробництва продуктів харчування, навіть у воєнний період, що вимагає 

захисту сільськогосподарських угідь, зерносховищ та інших об'єктів 

виробництва від можливих воєнних загроз. У свою чергу фермерам потрібен 

доступ до виробничих ресурсів, таких як насіння, добрива, води та пестициди, 

навіть під час воєнних конфліктів.  

Науково обґрунтований розвиток аграрного виробництва сприяє 

збереженню природних ресурсів та розумному використанню земельних угідь. 

Наведені аспекти мають важливе значення для стабільності екосистем та 

збереження біорізноманіття. Сільське господарство зазвичай потребує значної 

робочої сили для виробництва, обробки та транспортування продуктів. Коли в 

умовах війни відбувається значна втрата людського потенціалу для ведення 

сільського господарства, виникає важливе завдання забезпечення 

продовольства та стійкості сільських громад. За рахунок впровадження 

інтенсивних технологій та діджеталізації виробництва.  
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Впровадження діджеталізації у сільське господарство дозволяє 

здійснювати роботу без прямого втручання людини. Використання агродронів 

та супутникових систем дозволяє здійснювати моніторинг поля з висоти 

пташиного польоту, а також збирати дані для оптимізації процесів 

вирощування культур. Впровадження інтелектуальних систем управління 

сприяє автоматизації виробництва та оптимізації складних процесів сільського 

господарства, включаючи контроль за температурним режимом та вологістю, 

дозування добрив та іншими ресурсами.  

Впровадження інновації у сфері аграрного виробництва дійсно 

переживають значний розвиток завдяки постійному вдосконаленню технологій 

та використанню сучасних засобів моніторингу та аналізу. Впровадження 

елементів діджиталізації спрощує процес збору та аналізу великої кількості 

даних про умови росту рослин, ґрунтові властивості, погоду та інші фактори, 

що впливають на виробництво. Такий підхід дозволяє вдосконалювати методи 

вирощування, оптимізувати використання ресурсів та збільшувати врожайність. 

Встановлення датчиків та станцій контролю дозволяє фермерам здійснювати 

моніторинг за показниками вологості ґрунту, рівнем поживних речовин та 

станом рослин, що допомагає оптимізувати використання води, добрив та 

інших ресурсів зменшуючи їх витрати та мінімізує вплив на довкілля. Аналіз 

даних, отриманих з датчиків та станцій контролю, надає можливість фермерам 

приймати більш обґрунтовані рішення щодо обробки рослин, захисту від 

шкідників та хвороб, висіву культур та інших аспектів сільського господарства. 

Адже сучасні системи моніторингу дозволяють виявляти проблеми та реагувати 

на них швидко, що допомагає зменшити ризик втрат врожаю внаслідок хвороб, 

шкідників або негативних погодних умов. На основі складеної бази даних 

створюються прогностичні моделі для прогнозування врожайності, ризику 

захворювання рослин та інших аспектів сільського господарства, що 

забезпечить фермерам вчасне реагування до майбутніх викликів. 

Використання таких технологій сприяє підвищенню ефективності 

сільськогосподарського виробництва, зменшити витрати на робочу силу та 

забезпечити стабільність в умовах втрати людського потенціалу. Однак 

важливо також враховувати соціальні та економічні аспекти впровадження 

таких інноваційних технологій, зокрема, забезпечення перекваліфікації та 

підтримки для фермерів та робітників від наукових та освітніх установ і центрів 

дорадництва, які в свою чергу забезпечують фермерів необхідною інформацією 

у зв'язку з автоматизацією, порадами та рекомендаціями з питань ведення 

сільського господарства, такими як вибір сільгосппродукції, методи 

вирощування, боротьба з хворобами та шкідниками, управління ґрунтом та 

водними ресурсами тощо.  
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Центри дорадництва організовують навчальні заходи, семінари та тренінги 

для фермерів та інших учасників сільського господарства з метою підвищення 

їхнього професійного рівня та ефективності виробництва. Здійснюють 

інформаційну підтримку фермерів про новітні технології та інновації в 

аграрному секторі, сприяють їх впровадженню та надають рекомендації щодо 

їхнього використання. Займаються проведенням моніторингу сільського 

господарства на регіональному рівні, збирають та аналізують дані про 

виробництво, ринкові умови, тенденції та інші фактори для надання зрозумілої 

інформації фермерам. Надають допомогу у плануванні господарської 

діяльності, управлінні ресурсами, фінансовому плануванні та інших аспектах 

управління сільськогосподарським бізнесом. Такий підхід сприяє економічному 

зростанню сільських громад, оскільки фермерські господарства та сільські 

підприємства створюють попит на послуги та товари в місцевих галузях, таких 

як торгівля, транспорт, освіта та охорона здоров'я. 

Сільське господарство відіграє важливу роль у забезпеченні економічної 

стійкості, особливо в умовах війни. Для відновлення ефективного 

функціонування роботи сільськогосподарського сектору необхідно відновити 

інфраструктуру, таку як дороги, зрошувальні системи та зерносховища, щоб 

забезпечити умови для продуктивності. Здійснити відновлення та створення 

сучасних елементів логістичного ланцюга можливо за допомогою міжнародних 

громадських програм та співпраць, які забезпечать допомогу у відновленні 

сільського господарства та навчанні місцевих фермерів та працівників. 
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